

国庆我市客流最高峰超春运

□记者 王民峰

本报讯 昨天是国庆长假最后一天,记者从我市几大车站获悉,国庆假期迎来旅客返程客流高峰,公路运输多方向增开班车,铁路运输“一票难求”。纵观“双节”运输期,客流高峰集中在长假首尾。

客车: 加开班次 客流高峰超春运

昨天下午,记者在市客运中心站看到,几乎每个售票窗口前都排着长队,停车场内发往郑州等地的班车旁有数十人在排队等候。该站

调度室主任刘伟举说,截至昨天下午4时许,该站已增开29班车,集中在郑州、南阳、洛阳、巩义、信阳等地,其中仅郑州就增开了19班。

据刘伟举介绍,国庆假期前两天,该站发送旅客均超过了1万人次,客流量堪比春运高峰期,其中10月1日发送旅客11826人次,10月2日发送旅客11194人次。此后几天,客流量有所下滑,但旅客人数依然比平时多。

市长途汽车站调度室主任尹振义说,纵观国庆假期,车站客流高峰集中在长假首尾。10月1日,该站发送旅客高达10308人次,增加班车27班,超过了春运最高峰。昨天迎来

返程客流高峰,截至昨天下午4时许,该站已增加班车47班,集中在郑州、焦作、新乡、开封等地。

平顶山火车站: 客流汹涌,多地一票难求

铁路方面,9月30日迎节前客流高峰。9月30日至10月6日,平顶山火车站日均发送旅客3649人次,而平时该站日均客流量为2000人次左右。其中,客流量最高峰出现在国庆当天,该站发送旅客5456人次,而今年春运最高峰该站发送旅客也只有5040人次。

平顶山火车站有关负责人表

示,该站昨天返程客流高峰也很汹涌,多趟列车一票难求。长假期间,长途以及中短途客流均大幅攀升,客流主要集中在广州、北京、上海、武汉、西安等热门旅游城市。

平西站: 多流叠加,客流不逊春运

又讯 在学生流、探亲流、旅游流等多客流的带动下,平顶山西站客流不逊春运,途经该站前往北上广等多方向的列车车票紧张。昨天上午9时许,笔者在平西站看到,车站广场、售票大厅、候车大厅内人头攒动,售票大厅窗口前排起了长队,候

车大厅也挤满了乘客。

据平西站客运值班员金耀军介绍,十一黄金周首日,该站发送旅客3180人次。从10月5日开始,该站进入了十一黄金周客流返程高峰,5日发送旅客2100人次,6日发送旅客2260人次,7日预计超过3000人次,旅客发送量逼近今年春运单日发送旅客的最高峰。

从昨天的售票情况看,前往北上广和天津、青岛、哈尔滨、海口、西安等多方向及省内郑州、信阳、开封、商丘等方向的车票都非常紧张,有的车次甚至一票难求。客流量今天将大幅回落,车票紧张的情况也将随之缓解。(张苏英)

国庆长假 我市治安情况良好

□记者 赵志国

本报讯 10月1日至10月7日,市公安局110报警服务台共接到有效报警求助2156起,其中普通刑事警情103起,我市社会大局稳定、治安良好,各项节庆活动及旅游景点秩序井然,气氛欢乐祥和。全市没有发生造成重大危害的刑事治安案件,没有发生造成重大影响的群体性事件,未发生群死群伤交通事故,社会治安秩序良好。这是记者昨天从市公安局了解到的。

针对节日期间群众集中出行旅游的情况,市公安局组织治安、交警、消防部门强化节日安全检查,对景区重点区域、部位的消防设施、安全出口、安全通道、应急照明、紧急疏散等硬件设施及安全保卫措施、紧急事件处置预案等软件服务进行实地督察,落实安全管理措施,消除事故隐患。交警部门全员上路,做好重点地段、重点时段可能出现的交通拥堵疏导和分流,确保了我市景区未发生大面积车辆拥堵,未发生人员踩踏拥挤等重大警情,旅游秩序井然有序。



欢度国庆

昨天,市区中兴路一家商场门前,市民在国旗下露出笑容。

国庆假期,鹰城街头洋溢着喜庆的节日氛围,市民纷纷以不同的方式休闲放松,欢度假期。 本报记者 张鹏摄

鹰城近期 创卫竞赛 内容确定

□记者 傅纪元

本报讯 记者10月6日从市创建办获悉,市创建指挥部公布了我市第四十二个、四十三个、四十四个创卫“五个一”竞赛活动安排,竞赛单元包括区域、市场、道路、市容秩序、整改落实共五项。

第四十二个“五个一”竞赛活动安排(10月11日至10月24日)

	区域	市场	道路
新华区	矿工路街道辖区内旧散杂庭院	西体育场工业品夜市	开源路平安大道至湛北路段
卫东区	鸿鹰街街道辖区内旧散杂庭院	冬青路早场	开源路平安大道至湛北路段
湛河区	轻工路街道辖区内旧散杂庭院	湛南路早市	开源路南环路至淇河桥段
新城区	翠湖园小区	东太平翠湖苑小区南门工业品夜市	公正路全段
高新区	平东站站前中路路南庭院		东站南路开发路至平东综合市场段

第四十三个“五个一”竞赛活动安排(10月25日至11月7日)

	区域	市场	道路
新华区	西市场街道辖区内旧散杂庭院	湛河堤花鸟市场	北环路新华区段
卫东区	建设路街道辖区内旧散杂庭院	贸易广场	北环路卫东区段
湛河区	南环路街道辖区内旧散杂庭院	东风路市场	新南环西段
新城区	西太平安置小区		复兴路
高新区	平东站站前中路路北庭院	太阳城市场	许南路建设路至神马大道段

第四十四个“五个一”竞赛活动安排(11月8日至11月21日)

	区域	市场	道路
新华区	中兴路街道	李庄市场	西环路北环路至建设路段
卫东区	五一路街道辖区内旧散杂庭院	魏寨农产品综合市场	平安大道东段东环路至许南路段
湛河区	九里山街道辖区内旧散杂庭院	翡翠路摊点区	叶宝路姚孟段
新城区	李庵安置小区	平煤神马集团新城小区便民服务站	叶宝路闫庄至朱砂洞段
高新区	黄台街道辖区内旧散杂庭院		叶宝路代庄段

备注:市容秩序(包括夜间市容);整改落实(包括数字城管)



有啥只管诉说 晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

真4G 不用等
移动4G 手机全面上市

来电照登

市民蔡先生昨天来电:市区矿工路与体育路交叉口西南角行道树遮挡红绿灯,影响通行。

市民吕先生昨天来电:市区东风路东段树脂厂家属院14号楼停水9天,影响居民正常生活。